

# Мамы всякие важны

Трогательный праздник, посвященный Дню матери, прошел в ЗАГСе Московского района. Его, совместно с МО Московская застава, подготовили работники ЗАГСа и отдела социальной защиты. Поздравить мам и семьи Мухамедшиных, Вакуловых и Фроловых, в которых «расцветает» их материнский талант, пришли их родные и близкие, а также воспитанники Дворца детского (юношеского) творчества.

Праздник начался с тожественного ритуала: в честь мам прозвучал Гимн Великому городу. А затем работники ЗАГСа стали знакомить гостей с семьями, которые, как сейчас говорят, «состоялись», и значит могут служить примером для остальных. Так, в семье Мухамедшиных, которая пришла на торжество в полном составе, маму, Екатерину Анатольевну, считают настоящей хранительницей домашнего очага. Она успевает все: и работать на предприятии («Петербурггазе»), и заботиться о своих детях, которых в семье трое, и разводить комнатные растения, и печь вкуснейшие пироги. А в семье Вакуловых даже четверо детей. И это несмотря на то, что мама, Екатерина Вадимовна, балерина и до сих пор служит в Мариинском театре. Что касается семьи Фроловых, то у них пока еще двое детей, но и возраст родителей еще молодой. Так что все впереди. Оксана Владимировна помогает



мужу в бизнесе и воспитывает детей. В семье есть хорошая традиция: если на улице плохая погода, то обязательно надо что-нибудь вместе испечь. В свободное время дети с родителями ходят в кино, вместе играют в настольные игры, путешествуют. Но больше всего любят ездить на дачу к бабушке с дедушкой, где есть баня, в которой можно на славу попариться, а зимой

— поиграть в снежки.

На празднике все семьи познакомились друг с другом. Дети показали номера художественной самодеятельности, которые подготовили для своих мам, да и сами посмотрели концерт, приготовленный для них воспитанниками Дворца детского творчества. И, конечно же, каждая семья получила памятные подарки и снялась на общее фото. Будет, что вспомнить.

**Расширены возможности материнского капитала.**

Теперь семьи, владеющие государственным сертификатом на материнский капитал, могут направить его средства или часть средств еще и на содержание ребенка в образовательном учреждении.

Это может быть как детский сад, так и любое образовательное учреждение. Чтобы направить средства материнского капитала на эти цели, владельцу сертификата одновременно с заявлением необходимо представить в территориальный орган ПФР договор с образовательным учреждением, чьи услуги по содержанию ребенка будут оплачиваться средствами материнского капитала.

Первый платеж будет осуществлен не позднее чем через два месяца со дня принятия заявления о распоряжении средствами материнского капитала; остальные средства — в соответствии с указанными в договоре сроками.

Напомним, что размер материнского капитала составляет 365 тыс. 698 руб. 40 коп. Планируется, что размер материнского капитала будет с 1 января 2012 года индексирован на 6 % и составит 387,6 тыс. рублей.

## Социальный Кодекс